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Zaktad Komunalny ,Kleszczéw” Sp. z 0.0.

K 97-410 Kleszczow, ul. Gtowna 41
tel. (44) 731-32-23, fax (44) 731-31-13

Zaktad Komunalny e-mail: sekretariat@zkkleszczow.pl
«Kleszczéw” Sp. z o.0. www.zkkleszczow.pl

Kleszczow, dnia 04.11.2019 r.

Wyijasnienia i modyfikacja Specyfikacii Istotnych Warunkéw Zamowienia (SIWZ)
pn.: .Dostawa energii elektrycznej” znak ZK/PN/3/2019/2.

Zaktad Komunalny ,Kleszczéw" Sp. z 0.0. na podstawie art. 38 ustawy Prawo zamowien publicznych
(Dz.U. z 2018 r. poz. 1986, 2215 ze zm.) udziela wyjasnien do zlozonych zapytan oraz dokonuje
modyfikacji tresci SIWZ.

Jednoczesnie na podstawie art. 38 ust 6 ustawy Pzp Zamawiajacy dokonuje zmiany terminu skiadania
ofert w przedmiotowym postepowaniu.

Po zmianie:
- oferty nalezy ztozyé w terminie do 08.11.2019 r. do godz. 10.00
- otwarcie ofert nastgpi tego samego dnia o godz. 10.15

Pytanie 1

Rozdziat 3 SIWZ (.Opis przedmiotu zamdwienia’), Zatgcznik nr 1 do SIWZ (,Opis przedmiotu
zamdwienia”)

Wykonawca zwraca sig z proébg o udzielenie nastepujgcych informacii:

a) Czy Zamawiajgcy posiada aktualnie rozdzielone na umowg sprzedazy energii elektrycznej
i umowe na $wiadczenie ustug dystrybucji dla wszystkich punktéw poboru?

b) Kto jest dotychczasowym sprzedawcg energii elektrycznej?

c) Czy obowigzujgce umowy rozdzielone na umowe sprzedazy energii elektrycznej i umoweg na
éwiadczenie ustug dystrybucji wymagajg wypowiedzenia badz ziozenia oswiadczenia o ich nie
przediuzaniu? Jesli tak jaki jest okres wypowiedzenia obowigzujacych umoéw sprzedazy energii
elektrycznej?

d) Czy Zamawiajgcy samodzielnie wypowie obowigzujgce umowy w terminach pozwalajgcych na
skuteczne przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy, czy tez upowazni do tej CZYyNNOSCi
Wykonawce?

e) Czy Zamawiajgcy ma zawarte umowy/ aneksy w ramach akcji promocyjnych lojalnosciowych, ktére
uniemozliwiajg zawarcie nowej umowy sprzedazowej w terminach przewidzianych w SIWZ? Jesli tak -
jakie sg terminy wypowiedzen umoéw/anekséw w ramach akcji promocyjnych/programow
lojalnosciowych ?

Odpowiedz:

a) Zamawiajacy w zatgczniku nr 1 do SIWZ pkt 7 wskazat w tabeli wszystkie punkty poboru wraz z
numerem umowy na $wiadczenie ustug dystrybuciji.

b) Energoserwis Kleszczéw Sp. z 0.0. z siedzibg w Rogowcu, ul. Instalacyjna 2

¢) Zgodnie z zatacznikiem nr 1 do SIWZ pkt 9 wszystkie umowy o Swiadczenie ustug dystrybucji zawarte
s3 na czas nieoznaczony, natomiast dotychczasowa umowa na dostawg (sprzedaz) energii
elektrycznej zawarta jest na czas oznaczony tj. do dnia 31.12.2019 r. i nie wymaga wypowiedzenia

d) Zgodnie z wyja$nieniem ppkt c) umowa nie wymaga wypowiedzenia.

e) Zamawiajacy nie bierze udziatu w akcjach promocyjnych czy lojalnosciowych.
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Pytanie 2

Rozdziat 7 SIWZ (, Termin wykonania zamowienia™), §7 ust. 1 Zatgcznika nr 4 do SIWZ (,Umowa - Wzdr")
Informujemy, ze zgodnie z zapisami Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej (IRIESD)
poszczegolnych OSD, zatwierdzonych przez Prezesa URE, do rozpoczecia sprzedazy energii
elektrycznej konieczne jest zgtoszenie umowy do OSD, przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy
oraz przyjecie umowy do realizacji przez OSD. W zwigzku z powyzszym Wykonawca zwraca sig z
prosbg o zmodyfikowanie zapisu do tresci: ,Umowa wchodzi w zycie w zakresie kazdego punktu poboru
z dniem 01.01.2020 r., lecz nie wczesniej niz po skutecznym wypowiedzeniu dotychczasowych uméw
kompleksowych/ uméw sprzedazy energii elektrycznej, po zawarciu uméw dystrybucyjnych, pozytywnie
przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy i przyjeciu umowy do realizacji przez OSD”.

Odpowiedz:

Zamawiajgey informuje, ze dokonuje zmiany zatacznika nr 4 do SIWZ w §7 ust. 1 ktéry otrzymuje
brzmienie ,Umowa zostaje zawarta na czas oznaczony od dnia 01.01.2020 r. do dnia 31.12.2020 r. z
zastrzezeniem, iz rozpoczecie dostaw energii elektrycznej nastapi nie wczeéniej niz po pozytywnie
przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy energii elektrycznej i przyjeciu umowy do realizacji
przez OSD.” oraz zmiany pkt 7 SIWZ ktéry otrzymuje brzmienie ,Dostawa energii elektrycznej
realizowana bedzie sukcesywnie, w miare pojawiajgcych sie potrzeb Zamawiajgcego w ckresie od
01.01.2020r. do 31.12.2020 r. z zastrzezeniem, iz rozpoczecie dostaw energii elektrycznej nastgpi nie
wczesniej niz po pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy energii elektrycznej i
przyjeciu umowy do realizacji przez OSD.”

Pytanie 3

Rozdziat 3 _SIWZ (,Opis przedmiotu zamowienia”), Zatgcznik nr 1 do SIWZ (,Opis przedmiotu
zamowienia®)

Zwracamy sie z zapytaniem, czy Zamawiajgcy przekaze niezbedne dane w wersji elektronicznej Excel
oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najpdzniej w dniu podpisania
umowy? Dokument zawierajgcy niezbedne dane stanowi¢ bedzie rowniez zatgcznik do umowy.
Wytoniony Wykonawca bedzie potrzebowat do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:

a) danych dla kazdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;

- opis punktu poboruy;

- adres punktu poboru (miejscowo$é, ulica, numer lokalu, kod, gmina):

- grupa taryfowa ;

- planowane roczne zuzycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- numer aktualnie obowigzujgcej umowy;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowe] umowy;

- numer ewidencyjny PPE;

- czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy;

b) dokumentow:

- petnomocnictwo do zgtoszenia umowy;

- dokument nadania numeru NIP;

- dokument nadania numeru REGON;

- KRS lub inny dokument na podstawie ktérego dziata dana jednostka;

- dokument potwierdzajgcy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii
elektrycznej oraz petnomocnictwa.

Jednoczeénie informujemy, ze OSD moze odrzuci¢ zgloszenia uméw sprzedazy zawierajgce bledne
dane, skutkiem czego moze okaza¢ si¢ koniecznos¢ zakupu energii przez Zamawiajgcego od tzw.
sprzedawcy rezerwowego, o ktérym mowa w art. 5 ust. 2a pkt 1 lit b) ustawy Prawo energetyczne.




Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje ze Zatgcznik nr 1 do SIWZ zawierajgcy niezbedne informacje dot. punktow
poboru dostepny jest w edytowalnej wersji elektronicznej Word, natomiast dokumenty ktére bedg
niezbgdne do zmiany sprzedawcy zostang przekazane Wykonawcy po podpisaniu umowy.

Niniejsze postepowanie dotyczy kolejnej zmiany sprzedawcy.

Pytanie 4

Rozdziat 3 SIWZ (,Opis przedmiotu zaméwienia"), pkt 7 Zatgcznika nr 1 do SIWZ (,Opis przedmiotu
zamowienia”)

Czy Zamawiajgcy udzieli Wykonawcy stosownego  petnomocnictwa do  zgtoszenia
w imieniu Zamawiajgcego zawartej umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz wykonania
czynnosci niezbednych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wg wzoru stosowanego
powszechnie przez Wykonawce (druk w zatgczeniu)? W przypadku braku zgody na powyzsze prosimy
0 wyjasnienie czy Zamawiajacy ponosit bedzie odpowiedzialno$¢ za tres¢ przedstawionego wzoru
petnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD (zatgczony przez Zamawiajacego
wzér Peinomocnictwa nie upowaznia do wypowiedzenia umowy sprzedazy energii elektrycznej)?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy przekaze stosowne petnomocnictwo po podpisaniu umowy z Wykonawcg. Zamawiajgcy
wyraza zgode na udzielenie petnomocnictwa na druku Wykonawcy w zakresie zmiany umowy na
dostawe (sprzedaz) energii elektrycznej,

Pytanie 5

§7 ust. 2, §7 ust. 9, §7 ust. 11 Zatgeznika nr 4 do SIWZ (,Umowa - Wzor”)

Wykonawca zwraca sie z prosbg o doprecyzowanie przedmiotowego zapisu poprzez okreslenie, iz
Zamawiajgcy moze zwigkszy¢ ilos¢ punktéw poboru energii elektrycznej (PPE) lub zmienié grupe
taryfowa danego punktu, jedynie w obrebie tych grup taryfowych, ktére zostaty okreslone i wycenione w
ofercie. Punkty z innych grup taryfowych nieujetych w ofercie bedg oznaczaty zmiane przedmiotu
zamowienia. Z uwagi na powyzsze Wykonawca zwraca sig z probg o dodanie nastepujgcego zapisu:
»Zwigkszenie punktéw poboru lub zmiana grupy taryfowej mozliwe jest jedynie w obrebie grup
taryfowych, ktére zostaly ujete w SIWZ oraz wycenione w Formularzu Ofertowym Wykonawcy.”

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisu.

Pytanie 6

§8 ust. 3 Zatgcznika nr 4 do SIWZ (,Umowa - Wzér")

Zwracamy si¢ z prosbg o okreslenie, iz w razie naliczenia kar umownych, Odbiorca kazdorazowo
wystawi Sprzedawcy note obcigzeniowg (bez mozliwosci potrgcenia
z przystugujacego Wykonawcy wynagrodzenia).

Informujemy, ze kary umowne nie podlegajg opodatkowaniu VAT, a w zwigzku
z tym, w celu ich udokumentowania nie wystawia sie faktur VAT. Dla celéw rachunkowych zaréwno
otrzymanie kary umownej, jak i jej zaptata kwalifikowane sg do pozostatej dziatalnosci operacyjnej
jednostki.  Jak  bowiem wynka z art. 3 wust. 1 pkt 32 it g) ustawy
o rachunkowosci, przez pozostate koszty i pozostate przychody operacyjne rozumie sie koszty i
przychody zwigzane m.in. z odszkodowaniami i karami. Kary te nalezy ujaé w ksiegach rachunkowych,
a odpowiednig formg ich udokumentowania jest nota obcigzeniowa. Ponadto informujemy, ze ze
wzgledu na sposob dziatania systemu bilingowego, Wykonawca nie ma mozliwosci rozliczenia
naliczonej kary umownej po jej automatycznym potraceniu.

Majgc powyZsze na uwadze zwracamy sie z wnioskiem o modyfikacje przedmiotowego zapisu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze dokonuje zmiany zatgcznika nr 4 do SIWZ w §8 ust. 3 ktdry otrzymuje
brzmienie ,W przypadku naliczenia kar umownych, Zamawiajacy kazdorazowo wystawi Wykonawcy
note obcigzeniowa”



Pytanie 7

§2 ust. 3 Zalgcznika nr 4 do SIWZ (,Umowa - Wzér”)

Wykonawca informuje, ze zmiany mocy umownej badz grupy taryfowej sa mozliwe w ramach
okreslonych w przedmiocie zamdwienia grup taryfowych. W zwigzku z powyzszym prosimy o
modyfikacje zapiséw poprzez dodanie zapisu, iz ,Zamawiajgcy moze zmieni¢ moc umowng bad? grupe
taryfowg do obiektéw w ramach okreslonych przez Zamawiajacego w przedmiocie zamdwienia grup
taryfowych”.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane zapisu.

Pytanie 8

Zatgeznik nr 1 do SIWZ (,Opis przedmiotu zaméwienia®)

Informujemy, ze Wykonawca w procesie fakturowania opiera sie na danych pomiarowo-rozliczeniowych
przekazywanych przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego, jednak w swoim bilingu parametryzuje
diugosc trwania okresu rozliczeniowego. W zwigzku z powyzszym prosimy o wskazanie okresu
rozliczeniowego w odniesieniu do kazdego PPE wystepujgcego w postepowaniu czy wynosi on 10 dni,
1 miesigc, 2 miesigce czy 6 miesiecy.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje ze okres rozliczeniowy wynosi 1 miesiac dla wszystkich punktéw poboru za
wyjatkiem pkt 1-8,10,12-13 wskazanych w Zatgczniku nr 1 do SIWZ pkt 7 (tabela) dla taryfy C11 i wynosi
2 miesigce.

Pytanie 9

Zatacznik nr 4 do SIWZ (,Umowa - Wzér")

1. Zwracamy sie z prosba o udzielenie informacji, czy Zamawiajgcy uwzgledni w umowie
z wytonionym w postepowaniu Wykonawcg zapisy dotyczgce zabezpieczenia realizacji zamdwienia z
uwagi na ryzyko kredytowe, zaproponowane przez Wykonawce?

2. Zwracamy sie z proshg o udzielenie informacji, czy Zamawiajgcy uwzgledni w umowie
z wyfonionym w postepowaniu Wykonawca zapisy dotyczgce ustanowienia zabezpieczenia naleznosci,
zaproponowane przez Wykonawce?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie uwzgledni zabezpieczenia realizacji zaméwienia z uwagi na ryzyko kredytowe oraz
zabezpieczenia naleznosci. Wzér umowy stanowigcy zatacznik nr 4 do SIWZ i nie podlega zmianom
poza przypadkami wymienionymi w umowie.,

Pytanie 10

pkt 3 Rozdziatu 18 SIWZ (,Informacia o formalnoéciach..."), pkt 6 Zatgcznika nr 3 do SIWZ (,Oferta")
Czy Zamawigjgcy dopuszcza mozliwosé podpisania umowy droga korespondencyjng poprzez
przestanie dokumentu jednostronnie podpisanej umowy (wraz z niezbednymi do jej zgloszenia
dokumentami) do Wykonawcy?

Czy Zamawiajgcy przygotuje ww. dokument umowy?

Odpowiedz:
Zgodnie z pkt 18 ppkt 6 SIWZ Zamawiajgcy dopuszcza podpisanie umowy drogg korespondencyjna.
Umowa zostanie przygotowana przez Zamawiajgcego.

Pytanie 11

Zatgcznik nr 1 do SIWZ (,Opis przedmiotu zaméwienia™)

Czy Zamawiajgcy dysponuje tytutem prawnym (akt notarialny, umowa najmu, umowa dzierzawy, itp.),
ktory upowaznia go do swobodnego dysponowania obiektami opisanymi w przedmiocie zaméwienia?
Informujemy, ze brak takiego tytutu moze skutecznie uniemozliwi¢ podjecie dalszych czynnosci,
zwigzanych ze zgloszeniem umowy sprzedazy energii elektrycznej do lokalnego Operatora Systemu
Dystrybucyjnego, zgodnie z jego procedurami.




Odpowiedz:

Zamawiajgcy w zatgczniku nr 1 do SIWZ pkt 10 wskazat punkty bedace wtasnoscig Zamawiajgcego oraz
punkty ktorych Zamawiajacy jest administratorem na podstawie odrebnych uméw. Jednoczesnie
Zamawiajacy informuje ze posiada prawo do zawierania uméw na dostawe energii elektrycznej obiektow
ktorych nie jest wiascicielem.

Pytanie 12

Zatacznik nr 3 do SIWZ (,Oferta”), Zatgcznik nr 1 do SIWZ (,Opis przedmiotu zamoéwienia”)

W celu prawidiowego skalkulowania warto$ci zamodwienia, Wykonawca zwraca sie
z prosbg o udzielenie informacji na temat szacowanej ilosci energii w rozbiciu na poszczegdine strefy
czasowe dla kazdego punktu poboru energii, ktory nie jest rozliczany catodobowo.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy hie posiada informacji na temat szacowanej ilo$ci energii w rozbiciu na strefy czasowe.

Pytanie 13

§7 ust. 3 Zatacznika nr 4 do SIWZ (,Umowa - Wzor")

Zamawiajgcy okreslit, ze przystuguje mu prawo wypowiedzenia umowy bez podania przyczyny. Oznacza
to, ze Zamawiajgcy moze wypowiedzie¢ umowe zasadniczo w kazdym czasie. Informujemy, ze z uwagi
na art. 142 ust. 1 ustawy Prawo zamowien publicznych, stanowigcy, iz umowe zawiera sie na czas
oznaczony, nalezy stwierdzi¢, ze umowy takie zostaty przez ustawodawce skonstruowane jako zrédfo
zobowigzan o charakterze trwatym, ktére powinny istnie¢ az do uptywu terminu, na jaki zawarta zostata
umowa, jesli tylko przedmiot zamdwienia bedzie przez Wykonawce wykonywany w sposob prawidtowy.
Ponadto, racjonalna kalkulacja wartoéci zamoéwienia jest mozliwa jedynie wéwczas, gdy Wykonawca
moze przewidzie¢, przez jaki okres strony umowy pozostang nig zwigzane. Z uwagi na powyzsze
Zwracamy sig z pro$bg o usunigcie przedmiotowych zapisow. Jednocze$nie wskazujemy na uprawnienie
Zamawiajgcego do odstapienia od umowy, okreslone w art. 145 ustawy Prawo Zamdwien Publicznych.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dokonuje zmiany §7 ust. 3 Zatgcznika nr 4 do SIWZ. Jednoczesnie wyjasniamy ze
wskazany punkt dopuszcza zaprzestanie sprzedazy energii elektrycznej dla poszczegoinych punktow
odbioru z uwzglednieniem brzemienia ust 7-10 wskazanego paragrafu, dlatego tez Zamawiajgcy nie ma
prawa wypowiedzenia umowy bez podania przyczyny.




